

ELŐTERJESZTÉS

- az 1. napirendi ponthoz -

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. november 9. napi munkaterv szerinti nyilvános ülésére

Tárgy: Jelentés az előző ülések határozatainak végrehajtásáról

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Összeállította: Andrásiné Marton Mónika jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2017. október 5. napi képviselő-testületi ülés határozatainak végrehajtásáról az alábbiak szerint számolok be:

128/2017. (10. 05.) képviselő-testületi határozat: A Képviselő-testület az „Ősiért!” Egyesület elmúlt időszakra vonatkozó tevékenységéről szól beszámolót megtárgyalta, a beszámolót elfogadta, köszönetét fejezte ki az egyesület településünkért végzett önzetlen tevékenységéért. A határozatot megküldtük a civil szervezet számára.

129/2017. (10. 05.) képviselő-testületi határozat: A Képviselő-testület a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Ősi Csoportjának elmúlt időszakra vonatkozó tevékenységéről szól beszámolót megtárgyalta, a beszámolót elfogadta, köszönetét fejezte ki a csoport településünkért végzett önzetlen tevékenységéért. A határozatot megküldtük a civil szervezet számára.

130/2017. (10. 05.) képviselő-testületi határozat: A Képviselő-testület az Ősi „Gólyahír” Tánc Egyesület elmúlt időszakra vonatkozó tevékenységéről szól beszámolót megtárgyalta, a beszámolót elfogadta, köszönetét fejezte ki az egyesület településünkért végzett önzetlen tevékenységéért. A határozatot megküldtük a civil szervezet számára.

131/2017. (10. 05.) képviselő-testületi határozat: A Képviselő-testület az Ősi Dalkör Kulturális Egyesület elmúlt időszakra vonatkozó tevékenységéről szól beszámolót megtárgyalta, a beszámolót elfogadta, köszönetét fejezte ki az egyesület településünkért végzett önzetlen tevékenységéért. A határozatot megküldtük a civil szervezet számára.

132/2017. (10. 05.) képviselő-testületi határozat: A Képviselő-testület a Vadrózsa Citerazenekar elmúlt időszakra vonatkozó tevékenységéről szól beszámolót megtárgyalta, a beszámolót elfogadta, köszönetét fejezte ki településünkért végzett önzetlen tevékenységükért. A határozatot megküldtük számukra.

133/2017. (10. 05.) képviselő-testületi határozat: A Képviselő-testület az Ősi Szépkorúak Nyugdíjas Klub elmúlt időszakra vonatkozó tevékenységéről szól beszámolót megtárgyalta, a beszámolót elfogadta, köszönetét fejezte ki településünkért végzett önzetlen tevékenységükért. A határozatot megküldtük számukra.

134/2017. (10. 05.) képviselő-testületi határozat: A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a képviselő-testület kifejezte azon véleményét, hogy a Veszprém Megyei Kormányhivatal által Ősi település teljes közigazgatási területére vonatkozóan az Ősi Általános Iskola (8161 Ősi, Iskola. u. 10.) mint kötelező felvételt biztosító általános iskola kijelölésével egyetért. A határozatot az illetékes szerv, a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatala részére megküldtük.

135/2017. (10. 05.) képviselő-testületi határozat: A képviselő-testület elfogadta az Ősi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását, melyet a Hivatal létszámbővítése, és ezzel összefüggésben a feladatkörök átcsoportosítása tett szükségessé. Az SzMSz kihirdetése megtörtént.

136/2017. (10. 05.) képviselő-testületi határozat: A képviselő-testület elfogadta a Településképi Arculati Kézikönyv (a továbbiakban: TAK) elkészítésére vonatkozó tájékoztatást. A TAK elkészítése folyamatban van. A lakosság tájékoztatása a helyi újság, lakossági fórum, és honlapunk útján is folyamatos. A lakosság bevonása érdekében kérdőív összeállítása és közzététele is megtörtént.

137/2017. (10. 05.) képviselő-testületi határozat: A képviselő-testület a TAK készítésével a Pápai Építész Stúdiót bízta meg. A szerződést elkészítettük. A TAK összeállítása folyamatban van.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előző képviselő-testületi ülésen meghozott határozatokra vonatkozó előterjesztést megvitatni, azt elfogadni szíveskedjen.

Ó s i, 2017. november 3.

Összeállította: Andrásiné Marton Mónika jegyző

